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1. {IyryE: B 100ml, =% JEE4K 100ml

TR () =HIKE (ug/ml) R

BBy ZIK 20

F=. MUK 25 2-3 W%/ J&

FHETR 30

2. BRI =RURA 1R 100-150ml

TR () =HIKE (ug/ml) L

BBy ZIK 10

F=. X 10-15 2-3 W/ JE

FAIR 15-20

15-20 RA—MITHE, ST RGN ER A HIGIT —Ik, K EVGEIT .
PG AT 4E R FELE 10ug/ml

TE: BEERIT R B SR T IR (BE R FRRERZ ) GHRE =R
WL bug/ml, JFANTEYEAER 0 B IKIGYT AT, =KDy 20ug/ml, 20
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1. A7 BuUm 100ml, =Z%JRA4E 100ml

TR () =HKE (ug/ml) RE

BBy ZIK 20

F=. MUK 25 2-3 W%/ J

FHEHR 30

2. BT T =8IRS 1R 100-150ml

TR () =HIKE (ug/ml) L

BBy ZIK 10

F=. X 10-15 2-3 W/ JE

FAIR 15-20

15-20 RA—MTHE, ST RGN EREA HIGIT — Ik, K EIVGEIT .
DG AT AR FEAE 10ug/ml

TE: BEERIT R NI ST IR (BE R FRRERZ ) @R =R
WL bug/ml, JFANTEYEAER 0 B IKIGYT AT, =5%KREDY 20ug/ml, 20
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B—UIGIT A MyTE, =8IKREDN 20ug/ml, 20 % LA & 60 % DL )RR
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1. {yryE: B 100ml, —=%JEE4K 100ml

TR () =HKE (ug/ml) R
BBy ZIK 20

F=. MUK 25 2-3 W%/ J
FHEHR 30

2. BRI =8URA 1R 100-150ml

TR () =HKE (ug/ml) L
BBy ZIK 10

F=. X 10-15 2-3 W/ J&
FAIR 15-20

15-20 YO — TR, JT R ARUR AR EA A TRIT U o] KIATT -
LA JF P 4 VR FE 75 10ug/n]

e BEARITR ISR (BE B EREARZ 1) &R =5
WL bug/ml, JFANTEYEAER 0 B IKIGYT AT, =KDy 20ug/ml, 20

% BIF I 60 % WA LR 8 BTN E 2 AR T
BHRX [ BE]

2. BIMFEE: BUM#E 100ml, =4 VR4 100ml

TR () =HKE (ug/ml) RE

F—. I 20 1 /R 1IR/2 K. 2-3
£ 111P/¢ 25 X/ I

FHEHR 30

2. eI I =8IRS E 100-150ml

TR () =HIKE (ug/ml) L
B ZIK 10

F=. MUK 10-15 1%/ H
FAIR 15-20

15-20 YO — MR, JT R FRUR AR EA A TRIT U, o] KIATT -
LA J5 P 4 VR FE 75 10ug/n]

e BEARITR ISR (BE B EIREARZ 1) 1E R =5
WL bug/ml, JFANTEYEAER 0 B IKIGYT AT, =5%KREDY 20ug/ml, 20
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1. {IyryE: B 100ml, =% JEE4K 100ml

TR () =HIKE (ug/ml) R

F—. I 20 1 /R 1IR/2 K. 2-3
£ 111P/¢ 25 %/ JH

FHETR 30

2. BRI I =8IRS E 100-150ml

TR () =HIKE (ug/ml) L

B ZIK 10

F=. X 10-15 LR/ R 1IR/2 Ry 2-3
EIIR 15-20 xR/

15-20 YN — AT AL, Ir RS RUR R iR T — Ik, rTRINAIT .

PLUG T ZEFRR EAE 10ug/ml

TE: BEERIT R B SR T IR (BE R FRRERZ ) SRR =R
WL bug/ml, JFANTEY4EAER 0 B IKIGYT AT, =KDy 20ug/ml, 20
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1. {IyryE: B 100ml, =% JEE4K 100ml

TR () =HKE (ug/ml) RE
B ZIK 20
F=. MUK 25 2-3 W%/ J
FHEHR 30
2. BRI =AURA 1R 100-150ml
TR () =HIKE (ug/ml) L
B ZIK 10
F=. X 10-15 LR/ R 1IR/2 Ry 2-3
EIIR 15-20 R/

15-20 IA—ATHE, ITFRRE RGN HIGIT —Ik, KR .
PLJE AT 4EFRR BEAE 10ug/ml

TE: BEERIT R NI ST IR (BE R FRRERZ ) @R =R
WL bug/ml, JFANTEYEAER 0 B IKIGYT AT, =5%KREDY 20ug/ml, 20
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1. B Iy7yE: B 100ml, =4 JEEA4E 100ml

TR () =HIKE (ug/ml) RE

B ZIK 20

R 111D ¢ 25 LR/ Ry 1IR/2 Ry 2-3
FHETR 30 X/ J
2. BT T =RURA 1R 100-150ml

TR () =HIKE (ug/ml) L

B ZIK 10

F=. X 10-15 LR/ R 1IR/2 Ry 2-3

EIIR 15-20 xR/

15-20 YON—MTRE, ST REFR AT TR — I TTRINATT

PLUG T ZEFRR EAE 10ug/ml

T AT R T R R

1. {@nyryE: B 100ml, =% JEE4K 100ml

TR () =HKE (ug/ml) RE

B ZIK 20

R 111D ¢ 25 LR/ Ry 1IR/2 Ry 2-3
FHEHR 30 X/ JE
2. BT T =8IRS 1R 100-150ml

TR () =HKE (ug/ml) L

B ZIK 10

F=. X 10-15 LR/ R 1IR/2 Ry 2-3

ERIRY¢ 15-20 xR/

15-20 A—ATHE, ITFRRE RGN HIGIT —Ik, KR .
PLJE AT 4EFRR BEAE 10ug/ml
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1. {IyryE: B 100ml, =% JEE4K 100ml

TR () =HKE (ug/ml) R/

B IR 20 1R/ R 1IR/2 Ry 2-3
£ 111P/¢ 25 X/ JE
FHEHR 30
2. BRI =8IRS 1R 100-150ml

TR () =HKE (ug/ml) L

B ZIK 10

F=. X 10-15 LR/ R 1IR/2 Ry 2-3

EIIR 15-20 xR/

15-20 YON—MTRE, ST REFR AT TR — I FTRINATT

PLUG AT EFRR EAE 10ug/ml
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CEARHR riary, avh R A i XU 5 s

1. {IyryE: B 100ml, =% JEE4K 100ml

TR () =HKE (ug/ml) R/

B IR 20 1R/ Ry 1IR/2 R 2-3
E=L UK 25 X/ JE
FHEHR 30
2. BRI =AURA 1R 100-150ml

TR () =HIKE (ug/ml) L

B ZIK 10

F=. X 10-15 LR/ R 1IR/2 Ry 2-3

EIIR 15-20 R/

15-20 YON— M7 RE, ST REHR AT TR — I FTRINATT

PLUG T EFRR EAE 10ug/ml

ARHHE.




1. {yryE: B 100ml, =% JEE4K 100ml

TR () =HKE (ug/ml) R/

B ZIK 20

R 111D ¢ 25 LR/ Ry 1IR/2 Ry 2-3
FHEHR 30 X/ JE
2. BT TV =AURA 1R 100-150ml

TR () =HKE (ug/ml) L

B ZIK 10

F=. X 10-15 LR/ R 1IR/2 Ry 2-3

ER IRV 15-20 R/

15-20 A—ATHE, ITFRRG RGN HIGIT —Ik, KR .
PLJE AT 4EFRR BEAE 10ug/ml

MR TR

1. {IyryE: B 100ml, =% JEE4K 100ml

TR () =HKE (ug/ml) R/

B ZIK 20

N 111D ¢ 25 LR/ Ry 1IR/2 Ry 2-3
FHEHR 30 X/ JE
2. BRIV =8IRS 1R 100-150ml

TR () =HIKE (ug/ml) L

B ZIK 10

F=. X 10-15 LR/ R 1IR/2 Ry 2-3

ERIRY¢ 15-20 xR/

15-20 IA—ATHE, ITFRRE RGN HIGIT —Ik, KR .
PLJE AT 4EFRR BEAE 10ug/ml

ik

B If [l %r: 4 ifl 100ml
1. BIy7y: B 100ml, =4 JEEA4E 100ml

TR () =HIKE (ug/ml) R/

B ZIK 20

F=. X 25 LR/ Ry 1IR/2 Ry 2-3
FHEHR 30 X/ JE




2. BT =8IRS E 100-150ml

TR () =HIKE (ug/ml) L

B ZIK 10

F=. X 10-15 LR/ R 1IR/2 Ry 2-3
ERIRY¢ 15-20 R/

15-20 A—ATRE, ITFRG RGN HIGIT — Ik, KR .
PLJE AT 4EFRR BEAE 10ug/ml

E: BEARTERI G E GG (BE R R RS = 1) &SR =H
WPZ Sug/ml

HANFRAEAE R ¢, B0 AT, =8KRE RN 20ug/nl, 20 % LLF M 60
% LA b 1P BB 3 RR BUREANR B A I B RS YR T



